

OSNOVNA ŠKOLA BISATRA

BISTRANSKA 30

10298 BISTRA

KLASA:602-01/25-01/16

URBROJ:238-30-01-25-1

U POLJANICI BISTRANSKOJ 15. SIJEČNJA 2025.

PLAN SIGURNOSTI OSNOVNE ŠKOLE BISTRA

Temeljem smjernica MZOM-a, Protokola o postupanju navedenih u Protokolu o kontroli ulaska i izlaska u školskim ustanovama te Uputa o postupanju ravnatelj OŠ Bistra temeljem prethodne procjene stanja izrađuje ovaj Plan sigurnosti.

Ovaj plan odnosi se na sve tri školske zgrade O š Bistra te na sve posjetitelje, roditelje, učenike i druge radnike škole.

1.- Zbog onemogućavanja neovlaštenog ulaza u prostore škole uvodi se zaključavanje školskih zgrada. Dolazak u školu mora biti prethodno najavljen, a dežurni na vratima ili onaj kod koga je posjetitelj najavljen mora dopratiti i ispratiti posjetitelja. Na porti dežuraju domari ili spremačice na način da se izmjenjuju prizemlje i kat po 4 sata. Dežurni učitelji dežuraju na prostorima hodnika i blagavaonice po planu dežurstava koje se nalazi na oglasnoj ploči.

Posjetitelje se upisuje u za to predviđen formular ili bilježnicu i pregledava po potrebi pazeći da ne povrijedimo dignitet osobe koju pregledavamo.

U slučaju bilo kakve ugroze učenika ili radnika Škole nazvat će broj 112 i obavijestiti ravnatelja škole.

Djeca ulaze i borave u školi sukladno protokolu, te u slučaju bolesti trebaju biti predana roditeljima, a u slučaju sumnje da su u školu donesena bilo kakva nedozvoljena sredstva ili predmeti učitelji će u prisustvu još jedne odrasle osobe zatražiti da učenici pokažu sadržaj torbe, džepova ili drugih zatvorenih pretinaca pazeći pritom na dostojanstvo učenika.

Određuje se glavni ulaz u sve tri škole kao ulaz za dolazak djece, roditelja i posjetitelja.

2.- U OŠ Bistra formiran je sigurnosni tim kojeg sačinjavaju Ravnatelj, pedagoginja, voditelji aktiva predmetne i razredne nastave, predstavnik Vijeća roditelja te Načelnik općine Bistra. Po potrebi će ovaj tim biti nadograđivan i sa drugim sudionicima. Tim će se sastajati periodično kako bi proveo raspravu o stanju sigurnosti i donio smjernice daljeg rada.

Sigurnosni tim će predložiti ravnatelju dodatne mjere potrebne za povećanje sigurnosti te ulaska i izlaska iz školskih zgrada, a ravnatelj će temeljem visine sredstava te mjere sukladno mogućnostima i odraditi.

3. Školska ustanova je i do sada, a i ubuduće će provoditi vježbe evakuacije u slučaju bilo kakove ugroze učenika, a provodit će se i vježba zaključavanja učenika u prostore učionica u slučaju ugroze iz prostora škole.

4.- Ukoliko škola iznajmljuje prostore u večernjim satima i subotom sudionici aktivnosti su se dužni poštovati protokola i plana sigurnosti za rad športskih, klubova koji rade sa učenicima. U slučajevima kada je riječ o najmu prostora za kulturne i druge događaje tijekom vikenda (odrasli) škola će osigurati osobu u nadzoru koja će pratiti ta događanja.

5.- Ovakav plan sigurnosti samo je dio većih procjena sigurnosti prema Zakonu o zaštiti na radu, Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ...

Ovaj plan sigurnosti stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči

U Poljanici Bistranskoj 23. siječnja 2025.



Ravnatelj OŠ Bistra

Eduard Kovačević